
 

1. Gyerek ARC pályázat 
(Leadási határidő : 2008. szeptember 15.)  
 
 

Legjobb dolog a világon. 
Neked mi? Alkoss! 
Amikor valami jó történik, az ember örül. És ha örül, jó kedve kerekedik.  
A Gyerek ARC kiállításon sokakkal megoszthatod legszebb élményed, emléked, 
bemutathatod kedvenc időtöltésed, foglalatosságod.  
Számodra mi a legjobb dolog a világon? Rajzolj, fess, ragassz, alkoss digitális 
technikával A4-es fekvő formátumú rajzlapra, és küldd el nekünk! 
 
 
Zsűrizés 
A beérkező pályaművek közül egy 5 tagú zsűri választja ki azt a legfeljebb 50-et, 
amit 2008. október 3-tól Budapesten a IX. kerületi Ferenc Napi Búcsún állítunk ki a 
Bakáts téren. A zsűri tagjai: 

• Geszti Péter (Mézga Aladár, Sid (Jégkorszak) hangja, dalszerző, szövegíró, 
kreatív szakember) 

• Dr. Lugosi Viktória (író, a KOGART Baráti Kör elnöke) 
• Majoros Zita (képzőművész, a Kidpix kreatív műhely vezető pedagógusa) 
• Tilla (képzőművész, műsorvezető) 
• Böröcz László (galéria vezető, 2B galéria) 

 

A bekerült pályaművek listája 2008. szeptember 22-től tekinthető meg a 

www.arcmagazin.hu/gyerekarc oldalon. 

 
 
Kiállítás 
A kiválasztott alkotásokat felnagyítjuk és kinyomtatjuk, ezért a szabadtéri 
kiállításon óriás méretben láthatod viszont művedet. 
 
 
Mi is az ARC? 
Egy csapat, amely képalkotói pályázatokat ír ki, majd a legjobb alkotásokat 
kiállításon mutatja be azért, hogy sokan megcsodálhassák. Az elmúlt 9 évben 
felnőttekhez szóltunk pályázati felhívásainkban. Minden pályázatunkra 
tömérdek pályamű érkezik, amiből nagyon sokat be is mutatunk. 
 
 
Ki pályázhat az 1. Gyerek ARC kiállításon? 
Az 1. Gyerek ARC pályázatra akkor jelentkezhetsz, ha elmúltál 6, de nem 
vagy idősebb 14 évesnél. 



 

 
 
Hogyan pályázhatsz? 

• Legfeljebb 3 pályaművet küldhetsz be. 
• Minden pályaműhöz külön jelentkezési lapot kell benyújtanod. 
• A www.arcmagazin.hu oldalon megtalálod a jelentkezési lapot. Ha 

szükséges, a kitöltéshez kérd tanárod, szüleid segítségét. 
• A kitöltött jelentkezési lapodat egy szülő vagy gondviselő feltétlenül írja 

alá a megfelelő helyen. 
• Művedet és jelentkezési lapodat helyezd egy A4-es borítékba, és küldd 

el irodánkba postai úton a 1022 Budapest, Tövis u. 1/B. címre, vagy 
hozd el személyesen. 

 
 
A pályázat leadási határideje: 
2008. szeptember 15. (hétfő) 
Vagyis pályaművedet legkésőbb szeptember 15-én add fel postán, vagy hozd 
el személyesen az ARC irodába. 
 
 
Értékelés – Zsűrizés 
A pályaműveket korosztály szerint két kategóriában bírálja el a zsűri: 6-10 és 
10-14 éves korosztály. 
A legjobb maximum 50 plakát – kategóriánként 25 – nagy nyilvánosság előtt 
kerül bemutatásra a Ferenc Napi Búcsún, szabadtéri kiállítás keretében.  
 
A pályázat kiírói felhatalmazzák a zsűrit, hogy a saját maguk által 
megállapított szempontrendszer alapján tetszésük szerint válasszanak 
pályamunkákat a kiállítandó művek közé, valamint tetszésük szerint ítéljék 
oda a meghirdetett díjakat. 
 
 
Díjátadás  
A díjátadásra a megnyitó napján kerül sor, 2008. október 3-án. A nyerteseket 
előre értesítjük a díjátadó helyszínéről és pontos időpontjáról. 
 
 
Díjak  
(Szeptember 1.-én kerül fel a www.arcmagazin.hu oldalra) 
 
 
További pályázati feltételek 
Pályázat kiírója az ARC Művészeti Szolgáltató Kft. (Postacím: 1022 
Budapest, Tövis u. 1/B.) 
 



 

 
Jogi és személyi feltételek 

o A 14. életévét be nem töltött cselekvőképtelen személyek csak 
törvényes képviselőjük hozzájárulásával pályázhatnak.  

o Állampolgárság és lakóhely tekintetében a pályázat kiírója nem köt ki 
feltételt a pályázókkal szemben. 

o A pályázat kiírójának tagjai, tisztségviselői, alkalmazottai, illetve a 
felsoroltak közeli hozzátartozói nem pályázhatnak. 

 
 
Pályamunkák beadásának feltételei 

o A pályázó kizárólag saját eredeti szerzői alkotásával pályázhat. E 
feltétel megsértése esetén a pályázat érvénytelenné válik, és a pályázó 
díjat nem kaphat, vagy ha ez a díjátadást követően válik ismertté, 
akkor a pályázó köteles a díjat visszaszolgáltatni. A pályázó a 
pályamunka beadásával kijelenti a pályamunkájáról, hogy az saját 
szerzői műve, továbbá felelősséget vállal azért, hogy az általa 
benyújtott pályamunka nem sérti más szerzői jogát. 

o Egy pályázó három pályamunkával is nevezhet. 
 

 
A pályázat benyújtásának módja 

o A pályamunka benyújtása személyesen vagy postai úton történik. 
o Amennyiben a pályázó szükségét érzi, a pályamunkához készíthet egy 

leírást (rtf vagy doc formátumban).  
o Határidő után beérkezett pályamunkákat nem áll módunkban elfogadni. 
o Kérjük a pályázókat, hogy a jelentkezési lapon megadott e-mail 

címüket a pályázati időszakban és azt követően a kiállítás megnyitójáig 
folyamatosan figyeljék! 

o A zsűrizést követően értesítjük pályázóinkat (www.arcmagazin.hu 
oldalon) arról, hogy bekerült-e pályamunkájuk a kiállítandó alkotások 
közé.  

 
 
Szerzői és felhasználói jogok 
A pályázat benyújtói a pályamunkához fűződő szerzői jogaik alapján az alábbi 
keretek között adnak a kiíró részére felhasználási engedélyt: 

o A pályázat kiírója a pályázat és a későbbi pályázatok, továbbá az 
évente a pályaművekből rendezendő kiállítások népszerűsítésével 
kapcsolatban jogosult a pályaművek felhasználására minden esetben 
csakis a pályázó nevének feltűntetése mellett. 

o A kiíró, úgyis, mint a kiállítás rendezője jogosult a művek 
nyilvánosságra hozatalára a kiállítások keretében, továbbá a 
kiállításokhoz szorosan kapcsolódó katalógus, programfüzet, 
internetes felület, reklám stb. keretében. 



 

o A pályázat benyújtója hozzájárul ahhoz, hogy a pályázat kiírója a 
pályaműről készült reprodukciót könyv alakban, illetve elektronikus 
formában többszörözze, valamint megjelentesse és ennek érdekében 
a pályázat kiírója számára nem kizárólagos, de korlátlan időre szóló 
felhasználási jogot ad a pályázó nevének feltüntetése mellett. Mivel a 
kiállítás nonprofit jellege folytán a kiírónak főszabály szerint nem hoz 
bevételt, a pályázó a díjazásról lemond. 

o A pályázatra benevezett pályaművek további, azaz már nem nonprofit 
jellegű felhasználása előtt a pályázó és a pályázat kiírója 
megállapodást kötnek egymással, melyben az esetleges díjazást 
egymás között megosztják. 

o A pályázók által megadott elérhetőségeket a pályázat kiírója 
adatbázisában regisztrálja, azokat harmadik személynek csak a 
pályázó külön beleegyezésével adja ki. 

 
 

Az eredeti pályaművek sorsa 
A beadott pályaműveket egy évig őrizzük. A pályázó, amennyiben igényt tart 
rá, az ARC irodában átveheti azokat. Az át nem vett műveket egy év elteltével 
megsemmisítjük. 
 
A pályázat kiírója a pályázati kiírásban leírtak megváltoztatásának jogát 
fenntartja. 
További információ: telefonon a 345-0452-es telefonszámon vagy e-mailen 
palyazz@arcmagazin.hu email címen kérhető. 
 
 
 


